

В центре внимания

Есть потенциал развиваться

Губернатор Игорь Руденя посетил Андреаполь с рабочим визитом

«**Окончание. Начало на 1-й стр.**

Среди прочих вопросов они озвучили губернатору инициативу о создании Андреапольского муниципального округа. По мнению «старейшин», такое объединение окажет положительный эффект для района и позволит более грамотно и оперативно решать актуальные для села вопросы.

– В настоящее время процесс укрупнения муниципалитетов идет в Тверской области, других субъектах страны. Первым муниципальным округом в нашем регионе станет Бесьегонский район. Считаю, что территории этот процесс дает возможности для равномерного, уверенного, долгосрочного финансирования по всем ключе-



Котельная Андреаполя готовится к отопительному сезону

Делегация посетила и ряд других социальных объектов: детский сад, многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг, котельную. Затем в здании районной администрации Игорь Руденя провел прием граждан. Губернатор задавали вопросы о возможностях капитального ремонта котельной, предоставления жилья молодым семьям, строительства нового Дома культуры на селе.

вым направлениям. В том числе это ремонт дорог, модернизация сферы ЖКХ, – сказал Игорь Руденя.

Губернатор также подчеркнул, что жители сельской местности при преобразовании сохраняют все предусмотренные им льготы. Участники встречи обратили внимание Игоря Рудени на другие значимые для района темы. Речь шла о необходимости капитального ремонта моста через реку Западная Двина, который связывает правый и левый берега районного центра. На од-

ном находится основная жилая застройка города, на другом – социальные учреждения. Губернатор поручил министерству транспорта региона проработать вопрос о включении сооружения в областную программу дорожных работ или об обеспечении финансирования в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

После встречи Игорь Руденя посетил городскую школу № 3, в которой обучаются более 230

ребят. Учреждение является участником программы «Доступная среда», организовано обучение для детей с ограничениями по здоровью. Кроме того, здесь действуют кабинеты психолога и социального педагога. Губернатор осмотрел классы, спортзал, столовую, большой бассейн и другие кабинеты. В ходе посещения учреждения обсуждалась необходимость ремонта двух бассейнов и фасада здания. Для решения этих вопросов Игорь Руденя поручил главе района Николаю Бараннику подготовить все необходимые документы.

Делегация посетила и ряд других социальных объектов: детский сад, многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг, котельную. Затем в здании районной администрации Игорь Руденя провел при-

ем граждан. Губернатор задавали вопросы о возможностях капитального ремонта котельной, предоставления жилья молодым семьям, строительства нового Дома культуры на селе.

В завершение рабочего визита глава региона посетил Андреапольскую центральную районную больницу. Главный врач Андреапольской ЦРБ Елена Кедрова призналась, что сельская медицина держится на энтузиазме, но большинство специалистов уже пенсионного или предпенсионного возраста, требуется обновление кадров. Сейчас специалистов в ЦРБ, мягко говоря, не хватает.

И главврач надеется, что выпускники Тверского медицинского университета и профильных колледжей придут сюда работать. В последние годы планомерно ведется работа по закреплению молодых специалистов на местах.

Губернатор Тверской области внимательно выслушал «наболевшее», которым поделилась Елена Кедрова. Решение многих проблем требует не только финансов, но и времени. Но одну смог решить сразу в рамках визита: он подарил больнице аппарат индивидуального мониторинга состояния больного. В планах на ближайшее время поставка нового автомобиля скорой медицинской помощи.

По итогам рабочего ви-

зита в Андреаполь Игорь Руденя дал оценку:

– Хочу отметить высокое качество работы ЖКХ в районе. Видим внимание администрации к учреждениям, где мы побывали, – это детский сад, школа, больница. Большое и комплексное внимание в районе уделяется благоустройству общественных пространств, полностью учтены мнения граждан, – сказал Игорь Руденя. – В целом район успешно развивается. Будем и далее помогать муниципалитету, так как понимаем: все, что вкладывается в муниципальное образование, будет направлено на повышение качества жизни его граждан.

Губернатор подчеркнул, что благодаря национальным проектам, которые реализуются по инициативе Президента РФ Владимира Путина, у районов и всей Тверской области появляются устойчивые перспективы развития в сферах дорожного хозяйства, переселения из аварийного жилого фонда, модернизации образования и здравоохранения.



МФЦ города отвечает современным требованиям